

西安高级中学举行班主任工作会议

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安高级中学举行了2023-2024学年第二学期班主任工作会议,会议由该校德育处主任刘佩玲主持,副校长张红利出席,德育处副主任刘道兴和全体班主任参会。

刘道兴从班主任工作讲起,对开

学工作要领、优化德育常规、强化安全教育等方面,对新学期德育工作进行了具体安排。

张红利强调,加强对学生的过程性管理,落实学生综合素质评价工作,帮助和引导学生德智体美劳全面发展,是进行多元评价、动态评价、丰

富学生成长档案的有效手段。本学期的学校将增强年级组管理的力量,集思广益,共同成长。

最后,刘佩玲要求班主任要认真贯彻落实学校工作制度,时刻在工作中体现集体意识、责任意识、大局意识,用爱心、耐心、细心去管理教育学生。

西安市曲江第十三小学举行“青蓝工程”师徒结对仪式

阳光讯(记者 杨晶)为进一步帮助青年教师强化专业技能,充分发挥骨干教师的示范引领作用,近日,西安市曲江第十三小学举行了“青蓝工程”师徒结对仪

式。此次结对仪式由教导处主任赵卫东主持。

赵卫东宣读《西安市曲江第十三小学2024年度“青蓝工程”实施方案》,公布了本次结对的七组师徒名单,并

勉励他们加强学习、互帮互助、共同成长。在全校教师的见证下,校级领导为七位师傅颁发聘书。随后,师傅和徒弟郑重签订“青蓝工程”师徒结对协议书。

西安旅游职业中等专业学校开展开学安全大检查

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安旅游职业中等专业学校开展开学安全大检查。

本轮排查由校长助理惠晓强带队,安保处牵头,重点对视频监控室、汽修实训基地、美术楼、东校区烹饪

实训教室、宿舍、变压器配电室等重点场所的安全防控、消防、用水用电和设备安全等情况进行了集中检查,并对检查中发现的突出问题现场提出了整改意见。

检查结束后,惠晓强召集检查人

员进行现场反馈,要求大家以此次校园安全检查为契机,坚持“安全第一,防范为主”的工作原则,以“时时放心不下”的责任感,严守校园安全底线,把师生健康安全始终放在首要位置,常抓不懈。

西安市雁塔区大雁塔小学召开2024年春季开学工作会议

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区大雁塔小学召开了2024年春季开学工作会议。

校长董康乐要求教师在立足本职工作的基础上,全身心投入教育教学工作,凝心聚力,提前谋划,不断推动学校教育教学高质量发展,努力实现学校各项工作再上新台阶,实现新跨越。

副校长田延强调,教学质量是学校工作的核心,面对教育新形势,教师们需不断精进教学方法,聚焦课堂教学,着力实践、探究、凝练课堂,加强专业引领,勇于创新,以饱满的热情投入新学期教学工作,其随后还对开学教学工作进行了安排。

副校长司世英强调,安全重于泰山,牢牢守住安全是每一位老师的责

任和义务,他带领全体教师签订校园安全责任书,并对近期校园安全工作、开学第一课及值周值班工作进行了部署。

副校长闫建锋就师德师风进行了重点强调,希望全体教师坚持把师德师风摆在学习和工作的重要位置,切实增强为人师表、以身立教的使命感,并对本学期课后服务工作进行了安排。

西安市雁塔区第二中学举行开学典礼暨表彰大会

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区第二中学举行2023-2024学年度第二学期开学典礼暨表彰大会,学校全体师生参加,本次大会由校办兼总务处主任赵志鹏主持。

执行校长刘波致辞时,向同学们提出了三点期望:一是期望同学们志向远大,努力拼搏;二是期望同学们

做到勤学善思,自律自律;三是期望同学们不断超越自我,成就卓越的人生。刘波说:“新学期意味着所有人都踏上了新征程,没有捷径,唯有实干,希望全体师生都能脚踏实地,用实干开创更加美好的未来。”

高三5班杨涵朵同学发言,她倡议同学们在每学期树立远大的目标,

并脚踏实地去努力实现。

贾彦锋老师从家国情怀、人生规划、自律自省、学习效率、平和心态、人际关系等五个方面引导学生树立远大目标,不断进步。

教务处主任朱琳宣读上学期学习标兵名单,各位领导和年级组长依次为获奖学生颁奖。

西安市曲江第十三小学

创家长放心学校 办人民满意教育

融爱诚行 悦心健体

春临馨悦 爱育英华

西安市雁塔区大雁塔小学西沔分校荣获陕西省“平安校园”称号

阳光讯(记者 杨小娟)近日,中共陕西省委教育工委、陕西省教育厅决定授予105所学校2023年度陕西省“平安校园”称号(陕教工函〔2024〕95号),西安市雁塔区大雁塔小学西沔分校荣获陕西省“平安校园”称号。

西安市育才中学举行黑板报评比活动

阳光讯(记者 杨晶)新学期伊始,为了调整学生的心理状态,使学生树立目标意识,营造和谐向上的校园文化氛围,展现学生的青春风采,促进学生全面发展,近日,西安市育才中学开展了新学期主题黑板报评比活动。同学们积极参与活动,绘制了内容丰富、主题鲜明、色彩艳丽、创意十足的黑板报作品,每一份黑板报都展示出了龙年的独特魅力和学生积极向上的精神风貌。此次活动不仅激发了同学们的创造力,更增强了他们的团队合作意识和责任心。

西安市雁塔区第三小学开展校园安全隐患大排查

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市雁塔区第三小学在校长曹敏娟的带领下,对校园各区域全方位进行了安全大排查。本次安全排查涵盖了校园各个角落,全面排查了校园公共区域、消防区域、部室和教室以及学校食堂等重点部位,查阅了日常安全检查记录,检查了消防栓等物防设施运行情况,细致查找了可能存在的安全隐患,对发现的问题立即进行整改,确保不漏一个隐患。

西安市雁塔区第二小学举行2024年春季开学典礼

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区第二小学举行了2024年春季开学典礼。

校长王明春致辞,希望大家能不断挑战自我,超越自身的局限和眼界,向着更高的目标、更远的梦想迈进。

教师代表谢思佳老师表示,新的学期,全体教师一定不负众望,刻苦钻研,锐意进取,携手并进,以奋斗的姿态继往开来、勇创佳绩。

学生代表韦凝紫呼吁大家拿出破茧成蝶的勇气和斗志,厚积薄发,争取新学期取得更大的进步。

大队辅导员冯程程作寒假活动总结,并宣布寒假实践活动“星级少年”获奖名单及区级表彰决定。